СООБЩЕНИЕ

об итогах размещения акций в ходе реализации акционерами преимущественного права приобретения акций дополнительного выпуска 

АО «Белокопанское»
«20» декабря 2022 года
                                                                    с. Белые Копани

Уважаемый акционер!

Уведомляем Вас, что 19 декабря 2022 года (включительно) закончился срок реализации акционерами преимущественного права приобретения ценных бумаг дополнительного выпуска Акционерного общества «Белокопанское» (далее – АО «Белокопанское»), предусмотренный Федеральным законом от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» (далее - Федеральный закон «Об акционерных обществах»).  

В срок реализации акционерами преимущественного права приобретения ценных бумаг, предусмотренный Федеральным законом «Об акционерных обществах», от акционеров, имевших преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций АО «Белокопанское», заявок о приобретении дополнительных акций не поступило. 

Количество ценных бумаг, которое осталось неразмещенным в результате осуществления акционерами АО «Белокопанское» преимущественного права и подлежит дальнейшему отчуждению участникам закрытой подписки на условиях, определенных в Документе, содержащем условия размещения ценных бумаг АО «Белокопанское», составляет 15 000 000 (Пятнадцать миллионов) штук.
Уведомление участника закрытой подписки о возможности осуществления права приобретения акций производится путем вручения им под роспись «Уведомления о возможности осуществления права приобретения акций».
Совет директоров
АО «Белокопанское»
